

2023年2月27日

各位

会 社 名 株式会社トーホー (コード番号 8142 東証プライム) 代表者 代表取締役社長 古賀 裕之 問合せ先 取締役 コーポ レート・コミュニケーション部担当 佐藤 敏明 (TEL 078-845-2523)

当社連結子会社間の会社分割(簡易吸収分割)の検討開始に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2023年8月1日を目途に、当社の完全子会社である株式会社トーホーフードサービス(本社:神戸市東灘区、代表取締役社長:森山隆志、以下「TFS」という)の沖縄支店の運営、並びに株式会社トーホーキャッシュアンドキャリー(本社:神戸市東灘区、代表取締役社長:田代光司、以下「TCC」という)の沖縄ブロックA-プライス7店舗の運営を、同じく当社の完全子会社である株式会社トーホー・仲間(本社:沖縄県石垣市、代表取締役社長:新城功、以下「トーホー・仲間」という)に承継させる会社分割(以下「本会社分割」という)を行うことについて、検討を開始する決議をいたしましたので、お知らせいたします。

1. 会社分割を検討する目的

当社グループは、外食産業向けに業務用食材を卸売するディストリビューター(業務用食品卸売)事業(以下、「DTB」という)、中小飲食店向けに業務用食材の店舗販売(Aープライス等)を行うキャッシュアンドキャリー(業務用食品現金卸売)事業(以下、「C&C」という)を主要事業として展開しております。

沖縄地区では、本島においてTFS沖縄支店がDTB事業を、TCC沖縄ブロックがC&C事業を、石垣島においてトーホー・仲間がDTB事業・C&C事業をそれぞれ展開しております。

これらを再編し、一体となった事業展開を行うことによって、拠点間の商品・情報共有や人員異動など、より効率的な事業運営が可能となり、加えて、沖縄県に根ざした企業として、地元食材の発掘や人材獲得の強化など、沖縄地区の更なる事業力強化、シェア拡大が図れると判断し、本会社分割の検討を開始するものであります。

2. 会社分割の方法

TFS、TCCを吸収分割会社、トーホー・仲間を吸収分割承継会社とする吸収分割方式を予定しております。本会社分割は、TFS、TCCにおいては会社法第784条第2項に定める簡易吸収分割に該当し、承継会社であるトーホー・仲間においては会社法第796条第2項に定める簡易吸収分割に該当するため、3社ともに株主総会の承認を得ずに行う予定です。

3. 分割を予定する事業の内容

- ・TFSの沖縄支店に係る事業
- ・TCCの沖縄ブロック (A-プライス7店舗) に係る事業

4. 今後の見通し

今回、検討を開始する本会社分割は、当社連結子会社間を当事会社とするものであり、連結業績に与える影響は軽微であります。

なお、本会社分割の効力発生に合わせ、承継会社の商号を「株式会社トーホー沖縄」に、本社所在地を現在の沖縄県石垣市真栄里 466-1 から沖縄県浦添市港川 500-1 (現TFS沖縄支店所在地) に、それぞれ変更する予定です。また、本会社分割効力発生後の承継会社の代表取締役社長には新城功(しんじょう いさお :現トーホー・仲間代表取締役社長) が就任予定であります。

その他、本会社分割および本会社分割後の詳細事項、今後の見通し等につきましては、決定次第、速やかにお知らせいたします。

以 上